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Dialogo, Compromisso e Trabalho

ATA.DA 1. (pRlMErRA) sEssÃo ExTRAoRDtNÁRn oo rl" 1oÉcrmo euARTo)
pERioDo ExTRAoRDTNÁRto DA 4. (euARTA) sEssÃo LEG|SLAT|VA ANUAL
oa cÂmlm MUNlcrpAL oe umoeino oo r,ionrelce, euE sE tNtclA HoJE
o8to8t2024,APARTrR DAS 10 HORAS.

Aos 08 (oito) dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro) estiveram
reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização da 1.
(PÍimeira) Sessão Extraordinária, do 140 (Décimo Quarto) Período EÍraordinário da
48 (Quarta) Sessáo Legislativa Anuel de Câmara Municipal, os vereadores abaixo
indicados, sob a Presidência do Presidente DARLYSON DE LIMA MENDES e
secretariada pelo Secretário, vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO
FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
veriÍicasse a presença dos (as) vereadores (as), ocasiâo na qual confirmou-se a
presença dos 15 (quinze) vereadores (as) que compõem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, Em seguida, o Sr. Presidente declarou ebêrta a 1a (Primeira)
Sessáo Extraordinária do 14o (Décimo Quarto) Período Extradordinário da 4a
(Quarta) Sessão Legislativa Anual da Càmara Municipal de Limoeiro do Norte, que
se inicia hoje, dia 08 (oito) de agosto de 2024, às 10 horas. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário
para fazer a leitura das matérias: CONVOCAçÃO de 07 de agosto de 2024, de
autoria do Presidente da Càmara que "Convoca Íodos os senâoras vereadores para
um perÍodo de até 03 (rés) Sessôes Extraordináias a iniciar-se no dia 08 de agosto
do conente ano, logo após o encenamento da Sessáo Odináia, com o objetivo da
deliberação dos Projetos de Decretos Legislativos No. 067 ao 0752024, de 07 de
agosto de 2024". Em seguida, o Sr. Presidente passou para ORDEM DO DlA,
apresentou para serem votados em BLOCO os PROJETOS DE DECRETOS
LEGISLATIVOS No. 067 AO No. 0742024, de autoria da Mesa Diretora desta Casa
Legislativa, que "Concede Medalha e Comenda aos homenageados que indicam".
Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a lêitura do
PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a qual emitiu
PARECER FAVORÁVEL. Em seguida, o vereadór José VaíAir da Silva formalizou o
pedido de URGÊNCh. Logo apóó, o Sr. Presidente cotocou o pedido de URGÊNC|A
em DISCUSSAO. Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente
colocou o pedido de URGÊNC|A em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo í4 (quatoze) votos favoráv,eis. Em seguida, a
vereadora Lívia Meneses Maia, formalizou o pedido de INTERSTICIO. Logo após, o
Sr. Presidente colocou o pedido de INTERST|CE em DISCUSSÃO. Nao tendo
nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o pedido de
INTERSTIC|O em VOTAçÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as)
presentês, sendo í4 (quatorze) votos Íavoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou os referidos Projetos de Decretos Legislativos No. 067 do No.07412024
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em ÚNlcl DISCUSSÃO. Náo tendo nenhum vereador discutido as matérias, o sr.
Presidente colocou os referid.ls Proietos de Decretos Legislaüvos No. 067 ao No.
07412024, em ÚtttcA VOTAçÃO, os quais foram ApROVA-DOS por UNANTMIDADE
entÍe os (as) vereadores (es) presentes, sendo 14 (quatoze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No.
07512024, de 07 de agosto de 2024, de autoria da Mesa Diretora desta Casa
Legisfativa, que "concede a Medalha Dom Aureliano Matos ao sr. cícero Rabelo
Nobre". continuando, o sr. Presidente solicitou ao sr. secretário para fazer a leitura
do PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a qual
emitiu PARECER FAvoRÁvEL. Em seguida, o vereador José valdlr da silva
formalizou o pedido de URGÊNGIA. Logo após, o sr. presidente colocou o pediclo de
URGENCIA em DlscussÃo. Náo tendo nenhum vereador discutido a matêria, o sr.
Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA êm VOTAçÃO, o qual Íoi APROúADO
entre os (as) vereadores (es) presentes, sendo 14 (quatoze) votos favoráveis. Em
seguida, a vereadora Lívia Meneses Maia, formalizou o pedido de lNTERsrícto.
Logo após, o Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSTÍC|O êm DISCUSSÃO.
Nâo tendo nenhum vereador discutido a matéria, o sr. presidente colocou o pedido
de INTERSTíC|O em VOTAÇÃO, o quat Íoi APROVADO entre os (as) vereadores
(as) presentes, sendo 14 (quatoze) votos favoráveis. prosseguindo, o sr. presidente
colocou o referido Projeto de Oecrcto Legislativo em úNlCl DISCUSSÃO. Nâo
tendo nenhum vereador discutido a matéria, o sr. presidente colocou o referido
lI9!9!9 d" qecrêto Legistativo em úN|CA VOTAçÃO, o quatfoiApROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatoze) votos
favoráveis. Em seguida, o sr. Presidente passou para o Expediente da presidência.
E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão Extraordinária e
convidou a todos os presentes pera comparecerem a próxima.

CÍmrua Munhipal de limoeiru do lUofie
Dialogo, Compromisso e Trabalho

Limoeiro do Norte (CE), 08 de agosto de 2024.
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